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Referat af hovedbestyrelsesmøde  
 

Tidspunkt: mandag, den 15. juni 2026 kl. 210.00 

Sted: Microsoft Teams - online 

Hovedbestyrelsen: 

 Niels Johansen (NJ) 

 Jens Holm Fife (JH) 

 Peter Jacobsen (PJ)  

 Søren Andersen (SA) 

 Jan Madsen (JM) 

 Pia West Christensen (PW) 

 Jan Christensen – suppleant (JC) 

Gæst: - 

Afbud:  Niels Johansen 

Ordstyrer: Pia West Christensen 

Referent:  Pia West Christensen 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Side 2 af 3 
 

Dagsorden: 
1. Velkomst og indledning v/PW 

PW bød velkommen til mødet. 
 

2. Status på uge 24 
Vi har i weekenden kun gennemført kapflyvningen fra langdistancen fra henholdsvis i 
Region Øst og Region Syd fra Warburg og i Region Nord fra Hildesheim. 
Der er sendt 523 duer i Region Øst i forhold til et budget på 600 duer. I Region Syd er 
der sendt 704 duer i forhold til et budget på 900 duer, mens der i Region Nord er der 
sendt 792 duer i forhold til et budget på 1.100 duer. Vi mangler således 581 duer på 
langflyvningerne denne weekend. Løsladerudvalget anbefalede at sprintflyvningerne 
blev aflyst, hvilket blev imødekommet. 
Vi fik et overlæggerdøgn på Region Nord, og duerne blev samtidig flyttet til Osnabruck, 
mens vi fik et overlæggerdøgn for Region Syd og to for Region Øst. 
Samlet set blev det en god afvikling af kapflyvningerne. 
Med lidt opstartsudfordringer og kommende tilpasninger er det gået ok på 
centralindleveringsstederne og ompakningspladserne. 
Sektionsflyvningerne har været enten aflyst eller med udsat indlevering flere steder. 
Dette udfordrer vores systemer og medfører en del ekstra arbejde for organisationen. 
 
Ordens- og kontroludvalget laver et indlæg til hjemmesiden omkring udfordringer 
med, at nogle har registreret duer til sprintflyvningerne allerede inden indlevering af 
langflyvningerne.  
 

3. Ordens- og kontroludvalget 
Indtil videre ser ugen ud til at være gået fint, men resultater opgøres først i morgen. 
Der har igen været udfordringer med Benzing i denne uge, hvilket afstedkommer noget 
manuelt arbejde. 
 

4. Mesterskaber 
Det fremgår af ringlistens side 5 hvordan vi behandler mesterskaber, når der som i 
denne uge er aflyst flyvninger. Det betyder fx at mesterskaber, hvor der indgår fx 6 
sprintflyvninger som opgøres som 5 af 6 flyvninger, nu opgøres som 4 af 5 flyvninger. 
De første opgørelser af mesterskaber opgøres fra og med denne uge. 
 

5. Øvrige sager 
Vi har en henvendelse fra en forening, som gerne vil optage et medlem, som har sendt 
duer i nuværende forening, men som ønsker at flytte forening pga. udfordringer med 
opgørelse af resultater. Ordens- og kontroludvalget vil afgøre dette og informere de 
involverede foreninger og medlemmet. 
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6. Eventuelt 
Det præciseres på hjemmesiden hvordan der indleveres duer i uge 25. En del er i tvivl. 
 

7. Møder i sæsonen 
Der afholdes som aftalt Teams-møde for Hovedbestyrelsen + Sekretariatet hver 
tirsdag aften fra kl. 20.00 fra uge 21 og sæsonen ud. PW har indkaldt til møderne i 
Outlook.  
Hovedbestyrelsen evaluerer på formål og behov for afholdelse af ugentlige møder i 
Hovedbestyrelsen og alle udtrykker ønsker om, at møderne har et formål og at vi skal 
fortsætte med disse. 
 

8. Gennemgang og godkendelse af referat og herunder hvad skal oRentliggøres 
PW udsender referatet til Hovedbestyrelsens skriftlige kommentering og godkendelse. 
Efterfølgende er referatet godkendt af Hovedbestyrelsen. 


